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TN KHB / KHM

 – Rubinetto a sfera

 – Hahn Kugelhahn

 – Ball valve robinet

 – Robinet a boisseaux spheriques

 !"#$$%$&'%() *+'#%,(
-%.)/!"!0,'!/%) 123242)5%'%""#"

6!0./+'%&78#9!0,#()  !"#$%8#(
:!$+9;'$+<=;+'8#9!0,#) -%>)/?"!0,#'!@&#
>?"!0,'!./+

Ø

DN
LW

PE

A1B=C
Ø F H h1 h2 h3 1 L I L1 A A1 CH1 CH

Simbolo di ordinazione
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Part. No.

Références

Peso
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Weight

Poids
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I 6 500 1/8” IJ 13 30 8 25 69 10 35 85 76 9 19 TN KHB -   4 G 1/8” 0,29

6 6 500 GKIL IJ 13 30 8 25 69 GI 35 85 76 9 22 TN KHB -   6 G 1/4” 0,32

10 10 500 3/8” 53 17 IH 8 32 72 GI IM 150 139 9 27 TN KHB - 10 G 3/8” HNIO

13 12 500 1/2” 53 17 IH 8 35 83 16 IP 150 139 9 30 TN KHB - 13 G 1/2” 0,59

16 15 IHH 1/2” 62 19 IQ 11 38 83 16 IP 175 163 12 32 TN KHB - 16 G 1/2” 0,70

20 20 315 RKIL 75 MINQ 57 11 IJ 95 18 60 200 183 GI IG TN KHB - 20 G 3/4” 1,30

25 25 315 1”   82 28,5 OI 11 57 113 20,5 65 200 183 GI 50 TN KHB - 25 G 1” 2,03

25 25 315 1”   JI 30 65,5 GI 60 113 20,5 63 200 183 GI 50 TN KHM - 25 G 1”           * 1,75

32 25 315 GL)GKI 82 28,5 OI GI 57 110 22 65 200 183 GI 50 TN KHB - 32/25 G 1” 1/4 * 2,10

32 25 315 GL)GKI JI 30 65,5 GI 60 110 22 63 200 183 GI 50 TN KHM - 32/25 G 1” 1/4 * 1,85

32 30 315 GL)GKI 103 37,5 JI 12 75 110 22 JI MIH 220 17 60 TN KHM - 32G 1” 1/4 3,10

IH 38 315 1” 1/2 GGI IMNQ 95 12 85 130 MI 91 MIH 220 17 70 TN KHM - 40G 1” 1/2 INIH

50 IJ 315 2” 131 52,5 113 12 105 GIH 26 100 MIH 220 17 80 TN KHM - 50 G 2” 6,60
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 – Temperatura di esercizio massima ammissibile -10°C ÷ +80°C – Zulässige Betrizbstemperatur -10°C ÷ +80°C

 – Allowable working temperature -10°C ÷ +80°C  – Température maximale admissible en service -10°C ÷ +80°C
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